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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en comisión

9-12/PNLC-000186, Proposición no de Ley relati-
va a apoyo al sector del porcino ibérico

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída al ser idéntica a la 9-12/PNLP-000050, debatida 
en la sesión plenaria celebrada los días 15 y 16 de noviem-
bre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/PNLC-000204, Proposición no de Ley relati-
va a impulso al sector turístico de la provincia 
de Jaén

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/PNLC-000212, Proposición no de Ley relativa 
a la urgente necesidad de acometer la construc-
ción de un nuevo depósito para el abastecimiento 
de agua potable en Puente Genil (Córdoba)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley en 
Comisión, relativa a la urgente necesidad de acometer 
la construcción de un nuevo depósito para el abaste-
cimiento de agua potable en Puente Genil (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, en Puente Genil se registran problemas 
de primera magnitud en materia de abastecimiento y 
distribución de agua potable, como son los siguientes:

• Importante deterioro de los depósitos de suministro 
de agua potable. Concretamente, el depósito de San 
Pancracio, desde el que se suministra el 90% de agua 
al municipio, supone un “peligro importante para la 
población”, puesto que en cualquier momento podría 
colapsar y romperse, provocando una avenida al pie de 
la ladera, con el consiguiente riesgo para la población. 
Frente a una situación como ésta, habría que afrontar 
el inconveniente que supondría no poder abastecer de 
agua a la ciudad. Problema que sería imposible resolver 
en un corto periodo de tiempo y que afectaría a toda 
la ciudad, quedando ésta sin suministro.

• Carencia de sistemas tecnológicamente avanzados 
que garanticen la más adecuada dosificación de cloro 
al agua de consumo.

• Baja producción de las fuentes de suministro de 
agua alternativa a la que proviene del embalse de 
Iznájar (suministro de EMPROACSA).

• Serios problemas estructurales en la estación 
depuradora de aguas residuales de Puente Genil, así 
como su falta de capacidad para el tratamiento de 
todo el caudal de aguas residuales que se genera en 
nuestro municipio.

Estos problemas que hemos planteado en la infra-
estructura de abastecimiento de agua de Puente Genil, 
y otros, ponen de manifiesto la necesidad urgente de 
que se ejecuten estudios e inversiones con carácter 
inmediato para garantizar el suministro de agua a la 
población, como bien de primerísima necesidad. Para 
que puedan barajar un orden de magnitud, la autono-
mía de almacenamiento de agua potable de Puente 
Genil es, a día de hoy, inferior a 6 horas, cuando lo 
recomendable es superior a 36.

Como ejemplo citaremos que el nuevo depósito de 
agua potable que la Junta de Andalucía ha construi-
do en Palma del Río, en cuya obra la Administración 
andaluza ha invertido más de 4,2 millones de euros, 
supone una capacidad de almacenamiento de 18.950 
metros cúbicos y permite una autonomía de suministro 
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de 42 horas en caso de avería en la red de abasteci-
miento en alta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Po-
pular Andaluz somete a la aprobación de la Comisión 
la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Go-
bierno a garantizar, con cargo al Presupuesto de 2013, 
las inversiones necesarias para la ejecución de un nuevo 
depósito de agua potable en Puente Genil.

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.

9-12/PNLC-000213, Proposición no de Ley relati-
va a impulso al sector turístico de la provincia 
de Jaén

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre de 
2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a impulso al sector turístico de 
la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Jaén es rica en recursos turísticos: 
dispone de una localización estratégica; dos ciudades 
Patrimonio de la Humanidad; cuatro parques naturales; 
la mayor concentración de castillos y fortalezas de 
España; turismo rural, cultural, gastronómico, costum-
brista, cinegético; un patrimonio arqueológico rico y 
numeroso (existen más de 2.500 registros inventaria-
dos); importantes recursos hidrológicos e hidrográficos; 
eventos y tradiciones religiosas, paisajes y personajes 

místicos... En definitiva, un turismo de interior activo y 
personalizado, que no compite con otras modalidades 
turísticas y que amplía su oferta día tras día gracias al 
esfuerzo y tesón que están demostrando los distintos 
empresarios del sector y las diferentes instituciones y 
administraciones.

Pero a pesar de este consenso generalizado en el 
reconocimiento de la importancia que tiene el turismo, 
tanto en el desarrollo social como económico de la Co-
munidad, la provincia de Jaén arrastra deficiencias que 
vienen de antiguo y que la sitúan en clara desventaja 
para superar la crisis que afecta a todos los sectores 
productivos de la sociedad.

Así la provincia de Jaén carece de las infraestructuras 
que hubieran propiciado mejor competitividad, como 
el AVE, aeropuerto, autovías, turismo de congresos, 
parques de ocio, campos de golf de 18 hoyos, centros 
deportivos de alto rendimiento, una red de comunicación 
interna, una buena y adecuada señalización turística, 
etcétera, que sí tienen otras provincias, y que sitúan a 
Jaén a la cola en recursos y herramientas necesarias 
para competir contra la crisis en igualdad de condiciones.

La última encuesta de ocupación en alojamientos 
hoteleros del Instituto de Estadística de Andalucía, refe-
rida al pasado mes de agosto, en todas las categorías, 
la jienense aparece como una de las últimas provincias 
en número de viajeros (menos de 40.000, seguida de 
lejos, por Córdoba con más de 83.000); en la media de 
días de estancia, que no llega a la segunda jornada, 
muy por debajo de la media andaluza que supera los 
tres días; en el porcentaje de ocupación de las plazas 
hoteleras que apenas superó el 25% (por un 65% del 
conjunto andaluz) o en personal empleado, con 1.065 
trabajadores, la menor cifra de la región. Aún siendo 
verdad que agosto es un mes típicamente veraniego, y 
por ende de playa, esta dinámica es la habitual también 
en otras épocas del año. Así lo confirmaban también los 
últimos datos del Instituto Nacional de Estadística del 
mes de septiembre, que vuelven a situar a la provincia 
de Jaén en los peores datos turísticos de Andalucía.

En lo que va de año, a 30 de agosto de 2012, los 
turistas llegados a la provincia de Jaén han descendido 
un 3,82% sobre 2011, que ya fue un año malo. En los 
ocho primeros meses han visitado la provincia 306.740 
turistas, 12.185 menos que en el mismo periodo de 2011.

Todo esto nos hace corroborar que el turismo es 
todavía la asignatura pendiente de la provincia de Jaén. 
También es importante la promoción en el extranjero, 
ya que solo 8 de cada 100 turistas que llegan a la 
provincia son extranjeros; atraerlos debe ser clave. 
Jaén depende en un 92% del turismo nacional frente 
a algo más del 60% en la Comunidad, y el turista na-
cional está cayendo como consecuencia del momento 
económico que vivimos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Po-
pular Andaluz somete a la aprobación de la Comisión 
la siguiente
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PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Impulsar cualitativa y cuantitativamente el apoyo 
institucional al sector turístico de Jaén en objetivos de 
promoción, planes de eventos provinciales, plan de 
marketing propio, etc.

2. Elaborar planes de control para luchar contra la 
oferta ilegal y la competencia desleal que el sector está 
padeciendo en la actualidad en la provincia.

3. Diseñar, en colaboración con el sector, un plan 
de eventos provinciales, así como un plan de marketing 
de Jaén y de sus excelencias turísticas.

4. Garantizar, con cargo al ejercicio presupuestario 
de 2013, las inversiones en materia de infraestructuras 
que beneficien el acceso a los distintos puntos turísticos 
de interés en la provincia de Jaén.

5. Elaborar una campaña publicitaria propia y espe-
cífica de Jaén, tanto nacional como internacional, con 
las marcas y los eventos que más atraen de la provincia.

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.

9-12/PNLC-000214, Proposición no de Ley relati-
va a estación de autobuses El Prado de San Se-
bastián, Sevilla

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre de 
2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a 
estación de autobuses El Prado de San Sebastián, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La estación de autobuses El Prado de San Sebastián, 
Sevilla, conecta de forma diaria la capital con miles 
de personas de 150 pueblos de la provincia, además 

de Cádiz, Córdoba, Málaga y Extremadura o Lisboa 
y Oporto.

La decisión del Gobierno local de Sevilla de iniciar 
los trámites para suspender la actividad de la estación 
de autobuses El Prado constituye un serio riesgo para la 
óptima prestación del servicio público de transportes que 
se opera desde 1940 en este estratégico emplazamiento.

Su importancia y viabilidad se fundamenta en su 
localización, que permite una combinación ágil, rápida 
y cómoda con los autobuses urbanos, tranvía y metro, 
así como en el notable volumen de usuarios y líneas 
de transporte regular que tienen en esta ubicación su 
cabecera; en la vocación de servicio público de sus 
trabajadores, que no tienen garantías de dónde van a 
ser recolocados ni cuál va a ser su retribución, y en el 
positivo impacto económico de la estación en su entorno, 
principalmente en comercios y negocios relacionados con 
la restauración. Y junto a todo ello, el traslado del servicio 
a la estación Plaza de Armas, por motivos objetivos de 
espacio, ocasionaría una insostenible masificación y 
la salida de la estación de Plaza de Armas de algunas 
líneas que actualmente operan en la misma, tales como 
las que cubren el transporte en la zona de El Aljarafe.

Por otra parte, el conjunto arquitectónico en el que 
se ubica la estación de autobuses El Prado de San 
Sebastián goza de protección como bien inmueble 
inscrito en el Catálogo General del Patrimonio His-
tórico Andaluz y, a tal efecto, la Junta de Andalucía 
goza de competencias de inspección en materia de 
patrimonio histórico ante cualquier intervención relativa 
a este edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía 
somete a la aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. No autorizar el uso de la estación de Plaza de 
Armas de Sevilla a las líneas que lo soliciten como 
consecuencia del proceso de cierre de actividad de la 
estación de autobuses El Prado de Sevilla y del proce-
so de traslado de la actividad de una estación a otra.

2. Proteger el conjunto arquitectónico en el que 
se ubica la estación de autobuses El Prado de San 
Sebastián, inscrito en el Catálogo General del Patri-
monio Histórico Andaluz, de futuras actuaciones no 
compatibles con esta protección y en virtud de sus 
competencias legales.

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2012. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

interPelación

9-12/I-000019, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de inversiones

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Interpelación, relativa 
a política general en materia de inversiones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conforme a la normativa de aplicación, corresponde 
a la Consejería de Hacienda y Administración Pública 
la elaboración, seguimiento y control del Presupuesto; y 
dentro de esta, a la Dirección General de Presupuestos 
la gestión del Banco de proyectos de inversión, y la 
inclusión, sustitución o modificación de los mismos en 
el citado Banco.

El valor añadido de las inversiones para nuestra 
economía productiva y su importante peso en la genera-
ción de empleo, especialmente en la situación de crisis 
económica que padecemos, no ha sido suficientemente 
valorado por el Ejecutivo andaluz a la hora de elaborar 
los presupuestos de nuestra Comunidad Autónoma.

Las reducciones y modificaciones constantes de 
los créditos presupuestarios destinados a operaciones 
de capital llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
han contribuido a la pérdida de miles de empleos y 
de empresas en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar 
el Consejo de Gobierno en materia de inversiones?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2012. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.

Pregunta Para resPuesta oral en Pleno

9-12/POP-000297, Proposición no de Ley relativa 
a CHARE del Valle del Guadalhorce en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite de conformidad con lo previsto en el 
artículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

Pregunta Para resPuesta oral en 
comisión

9-12/POC-000515, Pregunta relativa a restaura-
ción de los servicios de orientación y asistencia 
jurídica a personas privadas de libertad (SOAJP)

Formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Decaída al ser idéntica a la 9-12/POP-000223, debatida en 
la sesión plenaria celebrada los días 15 y 16 de noviembre 
de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/POC-000625, Pregunta relativa a punto de 
coordinación de las órdenes de protección en 
violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Mase-
gosa Martos y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa Martos 
y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa 
a punto de coordinación de las órdenes de protección 
en violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El punto de coordinación de las órdenes de protec-
ción de Andalucía se constituye como el canal único 
de notificación de las órdenes de protección a los 
organismos e instituciones competentes en materia 
de asistencia y protección social a las víctimas de 
violencia doméstica y de género, mejorando la eficacia 
y coordinación entre los agentes implicados.

Esta aplicación da respuesta a las exigencias 
establecidas en la ley 27/2003, de 31 de julio, regu-
ladora de la Orden de protección de las víctimas de 
la violencia, que establece la obligación de que dicha 
orden sea notificada a las partes y comunicada por el 
juez, mediante testimonio íntegro, a la víctima y a las 
administraciones públicas competentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo funciona y qué respuesta da a las víctimas?
¿Qué balance hace de su funcionamiento?

Sevilla, 13 de noviembre de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 
María Nieves Masegosa Martos y 

Soledad Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000626, Pregunta relativa a convenio 
con la Consejería de Educación para la realiza-
ción de prácticas de alumnos de FP en los IML

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masego-
sa Martos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa Mar-
tos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa 
a convenio con la Consejería de Educación para la 
realización de prácticas de alumnos de FP en los IML.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 69/2012, de 20 de marzo, en su artículo 26, 
regula la colaboración a través de convenios entre la 
Consejería competente en materia de Medicina Legal 
con universidades y otros centros educativos públicos 
y privados para la formación, docencia e investigación 
en materia de Medicina Legal y Ciencias Forenses. 
En base a ello, la Consejería de Justicia e Interior y la 
Consejería de Educación de la Junta de Andalucía han 
suscrito un protocolo general de colaboración 2012-2016 
para el desarrollo de actuaciones conjuntas en materia 
de formación en los Institutos de Medicina Legal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el ámbito de aplicación de este protocolo?
¿Qué actuaciones están previstas para su desarrollo?

Sevilla, 13 de noviembre de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 
María Nieves Masegosa Martos y 

Rocío Arrabal Higuera.

9-12/POC-000627, Pregunta relativa a reducción 
de altos cargos en EPSA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Cas-
tro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a reducción 
de altos cargos en EPSA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los últimos meses hemos ido teniendo co-
nocimiento del proceso emprendido por su Consejería 
para adecuar el número de altos cargos de la Empresa 
Pública del Suelo de Andalucía a las circunstancias 
actuales, a la disponibilidad de recursos y a las nuevas 
prioridades marcadas en la acción de gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Podría explicarnos dicho proceso y la reducción de 
altos cargos que ha efectuado hasta la fecha, así como 
el ahorro estimado de la aplicación de esta medida?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.

9-12/POC-000628, Pregunta relativa a detección 
precoz del cáncer de mama en el ámbito rural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a detección precoz del cáncer de mama en el 
ámbito rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de atención precoz del cáncer de mama 
que se viene desarrollando desde el hospital comarcal 
de la ciudad de Baza abarca a 14 municipios.

Hasta el pasado mes de julio, había un trabajador 
especializado contratado que llevaba a cabo estas 
tareas. Durante los meses de agosto y septiembre se 
suspende la prestación del servicio, y en el mes de 
octubre este servicio pasa a ser llevado a cabo por 
los técnicos del hospital, prescindiendo del trabajador 
contratado.

Además de racionalizar el programa en cuanto a 
personal, las mujeres del ámbito rural se ven gravemente 
afectadas por limitar su accesibilidad a la detención 
precoz del cáncer puesto que muchas de ellas no 
acuden a consulta por la distancia desde su municipio 
de origen al hospital, existiendo una desigualdad en 
la comarca al acceso a los servicios sanitarios, pues 
estas mujeres, mayores de 50 años, no disponen de 
transporte público para recorrer, en muchos casos, los 
más de 50 kilómetros (100 ida y vuelta).

Hay que garantizar que el mayor número de mujeres 
pueda acceder al programa de detención precoz del 
cáncer de mama.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería poner a disposición de estas 
mujeres del ámbito rural de la comarca de Guadix, que 
padecen la dispersión geográfica, de una unidad móvil 
que las atienda dentro del programa de atención precoz 
del cáncer de mama?

¿Qué se está haciendo en el resto de provincias 
andaluzas con dispersión poblacional para prestar 
este servicio?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000629, Pregunta relativa a enajenación 
de la finca “Cortijo Vaquero” de Motril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a enajenación de la finca “Cortijo 
Vaquero” de Motril (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Siendo la intención de la Junta de Andalucía la 
creación de un Banco de Tierras, no entendemos 
desde Izquierda Unida como en el BOJA núm. 185, 
de 20 de septiembre de 2012, anuncia la terminación 
del procedimiento de enajenación, mediante subasta 
pública, de la finca “Cortijo Vaquero”, situada en el 
término municipal de Motril (Granada).

Por Resolución de la Consejería de Agricultura y 
Pesca, de fecha 14 de febrero de 2012, se acordó el 
inicio del procedimiento de enajenación por subasta 
pública de la finca “Cortijo Vaquero”, situada en el tér-
mino municipal de Motril (Granada), con una extensión 
superficial de 4,631 Ha, por un importe de ochenta mil 
veinte euros (80.020 €).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué persiste la Junta de Andalucía en la venta 
de esta finca?

¿En base a qué criterios se licita la finca?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000630, Pregunta relativa a ampliación 
del Plan OLA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
ampliación del Plan OLA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Gobierno de la Junta de Andalucía, y den-
tro del plan de choque fruto del acuerdo programático 
de IU-PSOE para la IX Legislatura, se ha aprobado 
una ampliación del Plan de Oportunidades Laborales 
(OLA); en concreto, la provincia de Granada ha sido 
beneficiaria de 22 actuaciones que suman un total 
de 11.082.875 euros de inversión, con una ejecución 
prevista para el año 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para la adjudicación 
de proyectos dentro de la ampliación del Plan OLA?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000631, Pregunta relativa a Plan Anual de 
Formación del Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Presidencia e Igualdad, 
relativa a Plan Anual de Formación del Instituto Andaluz 
de la Juventud.

BOPA 116 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de noviembre de 2012

Pág. 10 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La formación como elemento de dinamización de la 
juventud andaluza es un eje fundamental para aumentar 
sus capacidades; favorecer su inclusión en el mundo 
empresarial, así como potenciar su participación en 
la sociedad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consideración realiza el Consejo de Gobierno 
del desarrollo, hasta la fecha actual, del Plan Anual de 
Formación del Instituto Andaluz de la Juventud?

Sevilla, 19 de noviembre de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Rocío Arrabal Higuera.

solicitud de comParecencia en Pleno

9-12/APP-000171, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre medidas de eficiencia del siste-
ma sanitario público de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/APP-000172, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre medidas de eficiencia en el sis-
tema sanitario público de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/APP-000173, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración del Informe de fis-
calización de la Cámara de Cuentas sobre la 
actividad de fomento del empleo del Servicio 
Andaluz de Empleo y seguimiento de las reco-
mendaciones incluidas en el Informe de deter-
minadas áreas del SAE-2004. Ejercicio 2009

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/APP-000174, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la evaluación de las políticas 
de fomento de empleo desarrolladas por el Go-
bierno andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012

9-12/APP-000175, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración del Gobierno so-
bre los altos índices de pobreza registrados en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre de 
2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012
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solicitud de comParecencia en comisión

9-12/APC-000379, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre valoración de la gestión rea-
lizada por la Consejería de Justicia e Interior 
desde el inicio de la Legislatura

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Nieves 
Masegosa Martos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Alfonso 
Rodríguez Gómez de Celis y D. José Juan Díaz Trillo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de noviembre 
de 2012
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2012
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